
 

 
 

 

Mark James  LLM, DPA, DCA 
Prif Weithredwr, 
Chief Executive, 
Neuadd y Sir, Caerfyrddin.  SA31 1JP 
County Hall, Carmarthen.  SA31 1JP 

 
 

 
 

DYDD LLUN, 19 MEHEFIN 2017 
 
 

AT:  HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 
 
YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW I FYNYCHU CYFARFOD 
O’R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR, 
NEUADD Y SIR AM 10.00 AM, DYDD MAWRTH,  
27

AIN
 MEHEFIN, 2017 ER MWYN CYFLAWNI’R MATERION A 

AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG. 
 
 

 

Mark James DYB 

PRIF WEITHREDWR 

 

 AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA 

 
Swyddog Democrataidd: Janine Owen 

Ffôn (Llinell Uniongyrchol): 01267 224030 

E-bost: JanineOwen@sirgar.gov.uk 

Cyf: AD016-001 

 

Pecyn Dogfennau



 

 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 
14 AELOD 

 

 
 

Y GRŴP PLAID CYMRU – 7 AELOD 
 
1. Y Cynghorydd  Mansel Charles  

2.  Y Cynghorydd  Alun Davies 

3. Y Cynghorydd  Ann Davies 

4. Y Cynghorydd  Tyssul Evans 
5. Y Cynghorydd  Ken Howell 

6. Y Cynghorydd  Eirwyn Williams 
7. Y Cynghorydd  D.E. Williams [Is-Gadeirydd] 

 
 
Y GRŴP LLAFUR – 4 AELOD 
 
1. Y Cynghorydd  Fozia Akhtar 

2. Y Cynghorydd  Penny Edwards 
3. Y Cynghorydd  Amanda Fox 

4. Y Cynghorydd  John Prosser 
  
 

Y GRŴP LLAFUR – 3 AELOD 
 
1. Y Cynghorydd  Rob Evans 
2. Y Cynghorydd  Irfon Jones 

3. Y Cynghorydd  Edward Thomas [Cadeirydd] 
 
 
 

DYLAI  AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN I AELODAU O 
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I’W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O’R 

PWYLLGOR YMA 
 



 

 

 

AGENDA 
 

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB   

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.   

3. TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT  5 - 8 

4. DRWYDDED CERBYD HURIO HACNAI  9 - 12 

5. DIRPRWYO AWDURDOD I SWYDDOGION  13 - 16 

6. MR IAN BARRIE VINSON - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED 
YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

17 - 20 

7. MR IVOR JOHN DANIEL - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED 
YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

21 - 24 

8. MR LEIGHTON NOEL ROBERTS - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

25 - 28 

9. MR ALTAB ALI - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT  

29 - 32 

10. MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS - TRWYDDED YRRU 
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

33 - 36 

11. MR DAVID WILLIAM SQUIRE - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

37 - 40 

12. MR STEPHEN CRAIG CARDEW-RICHARDSON - CAIS AM 
DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

41 - 44 

13. DEDDF TRWYDDEDU 2003 PENODI IS-BWYLLGORAU 
TRWYDDEDU  

45 - 48 

14. PENODI CADEIRYDDION YR IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU 
AM FLWYDDYN Y CYNGOR 2017/18  

 

15. COFNODION - IS-BWYLLGOR TWYDDEDU 'A',  
20FED EBRILL, 2017.  

49 - 52 

16. COFNODION -  5ED EBRILL, 2017.  53 - 56 



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Bod y cais yn cael ei ganiatáu. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud â'r broses gwneud cais.  

 

 

 

 

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

  

Tudalen 5

Eitem Rhif  3



 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27
TH

 JUNE 2017 
 

SUBJECT: 

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE 
 
 

 
To consider an application from Mr Meirion Williams of Dusk Till Dawn Limousine Hire, 
Caerodyn, Pantllyn, Llandybie, Carmarthenshire to be granted an exemption from Condition 
5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire Vehicles for his Chrysler 300C 
registration number L11 GAD. 
 
Mr Williams has requested that as he intends to operate this vehicle for Air & Sea Port travel, 
School Proms and Executive Hire only, that he be granted an exemption from Condition 5a 
and 5b of the Council’s Licence Conditions, namely that he be not required to display door 
stickers and a licence plate on the rear bumper of his Vehicle. 
 
Should the Licensing Committee agree to grant Mr Williams an exemption from condition 5a 
and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then the following 
Licence Conditions be attached to the Licence:- 
 
That the licensed Chrysler 300C registration L11 GAD be exempt from licence conditions 5a 
and 5b, whilst being used for Air & Sea Port travel, School Proms and Executive Hire 
purposes as outlined in the application by Mr Williams. 
 
That should the vehicle be used for Private Hire other than Air & Sea Port travel, School 
Proms and Executive Hire, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority 
and the exemption shall cease in relation to such hiring. 
 
That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as specified 
by the Licensing Authority.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 6



 

 
IMPLICATIONS  

 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

PH 336 
 

Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

Tudalen 7



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 DRWYDDED CERBYD HURIO HACNAI 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Bod y cais yn cael ei ganiatáu. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud â'r broses gwneud cais.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

  

Tudalen 9

Eitem Rhif  4



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

 

LICENSING COMMITTEE  
27

TH
 JUNE 2017 

 

SUBJECT: 

HACKNEY CARRIAGE VEHICLE LICENCE 
 
 

 
To consider an application from Mr Andrew Paul Morgans of AJ’s Taxis, 38 Park View, Llanelli 
to be granted an exemption from Condition 15(e) of the Council’s Conditions of Licence for 
Hackney Carriage Vehicles. This condition states that the engine capacity of the vehicle shall 
not be less than 1200cc. 
 
Mr Morgans has requested that he be granted this exemption from Condition 15(e) of the 
Council’s Conditions of Licence for a Nissan Leaf Electric Car Registration Number  
YC16 WGF. This vehicle features an advanced 30kWh rechargeable lithium-ion battery pack 
designed to provide clean, reliable power and therefore does not meet the current Engine 
Capacity Licence Condition. 
 
This vehicle is fully compliant with all other Conditions of Licence for Hackney Carriage 
Vehicles. 
 
Mr Morgans was previously Granted this exemption by Committee on the 1st December 2016 
for another Nissan Leaf Electric Car, Hackney Carriage HC747. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 10



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                       Head of Housing and Public Protection                           

 

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE NONE  NONE  NONE  NONE  NONE  

 
NONE  

 
 
 

 
CONSULTATIONS 

 
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 

HC 775 
 

Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

   
 

Tudalen 11



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 

27AIN MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 

DIRPRWYO AWDURDOD I SWYDDOGION  
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 
 
Bod awdurdod dirprwyedig yn cael ei ganiatáu i swyddogion roi'r trwyddedau 
canlynol:- 

 
Pan ddaw ceisiadau i law am Gar Trydan sy'n cydymffurfio llwyr â Holl Amodau'r 
Drwydded heblaw Pŵer Injan o 1200cc. 

 

 

RHESYMAU:  

 

Amodau Trwyddedu y Cyngor. 

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Tudalen 13

Eitem Rhif  5



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT: 

DELEGATING AUTHORITY TO OFFICERS  

 
 

 
Exemption from Condition 13(e) of the Council’s Licence Conditions for Private Hire 
Vehicles, and 15(e) of the Council’s Licence Conditions for Hackney Carriage Vehicles. 
 
Currently where an application is made to be granted an exemption from Condition 13(e) of 
the Council’s Conditions of Licence for Private Hire Vehicles or 15(e) of the Council’s 
Conditions of Licence for Hackney Carriage Vehicles, applicants must appear before the 
Licensing Committee. These conditions state that the engine capacity of the vehicle shall not 
be less than 1200cc. 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED?  NO 

 
 

  

Tudalen 14



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                     Head of Housing and Public Protection                           

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

 

1. Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 
 

2. Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 
 

3. Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 
 

4. Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Delegation to Officers. 
 

 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

 

Tudalen 15



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 MR IAN BARRIE VINSON 

CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Vinson gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 

  

Tudalen 17

Eitem Rhif  6



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT AND PURPOSE: 

MR IAN BARRIE VINSON 

APPLICATION TO RENEW A HACKNEY CARRIAGE/ 
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE  

 
 

 
To consider an application from Mr Ian Barrie Vinson of 38 Maesgwern, Tumble, Llanelli to 
renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 18



 

 
IMPLICATIONS  

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                      Head of Housing and Public Protection                           

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 
 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                      Head of Housing and Public Protection     

 

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD30240 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

Tudalen 19



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 MR IVOR JOHN DANIEL 

CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/ 
HURIO PREIFAT 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Daniel gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Tudalen 21

Eitem Rhif  7



 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT AND PURPOSE: 

MR IVOR JOHN DANIEL 

APPLICATION TO RENEW A HACKNEY CARRIAGE/ 
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 

 
 

 
To consider an application from Mr Ivor John Daniel of 35 New Road, Upper Brynamman, 
Ammanford to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 22



 

 
IMPLICATIONS  

 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD20048 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

Tudalen 23



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27AIN MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 MR LEIGHTON NOEL ROBERTS 

TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

 

Bod Mr Roberts yn cael rhybudd terfynol ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

  

Tudalen 25

Eitem Rhif  8



 

 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT: 

MR LEIGHTON NOEL ROBERTS 

HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE 

 
 

 
Mr Leighton Noel Roberts of 56 Coedcae Road, Llanelli is a licensed hackney carriage/private 
hire dual driver with this authority. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 26



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW:- 
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD30506 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

Tudalen 27



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 MR ALTAB ALI 

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Ali gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

  

Tudalen 29

Eitem Rhif  9



 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT AND PURPOSE: 

MR ALTAB ALI 

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/ 
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE  

 
 

 
To consider an application from Mr Altab Ali of Flat 11, Glannant House, College Road, 
Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 30



 

 
IMPLICATIONS  

 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 
 

CONSULTATIONS 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 
 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 
 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 
 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW:- 
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 

DD10730 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  
 

Tudalen 31



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS 

TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

 

Bod Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacni/Hurio Preifat Mr Williams yn cael ei dirymu. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 

  

Tudalen 33

Eitem Rhif  10



 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 

 

SUBJECT AND PURPOSE: 

MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS 

HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE  
 

 

 
Mr Paul Stuart Griffiths Williams of 1 Dan y Allt, Felinfoel, Llanelli is a licensed hackney 
carriage/private hire dual driver with this authority. 
 
 
 
This item was deferred by the Licensing Committee on the 5th April 2017 as Mr Williams failed 
to attend. 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 34



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of revoking Mr Williams’ licence is that he may lodge an 
appeal 

 

 
CONSULTATIONS 

 
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW:- 
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 

DD30755 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

  

Tudalen 35



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 MR DAVID WILLIAM SQUIRE 

TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

 

Bod Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacni/Hurio Preifat Mr Squire yn cael ei dirymu. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
  

Tudalen 37

Eitem Rhif  11



 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT AND PURPOSE:- 

MR DAVID WILLIAM SQUIRE 

HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE  
 

 
Mr David William Squire of 12 Gwendraeth Town, Kidwelly is a licensed hackney 
carriage/private hire dual driver with this authority. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 38



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of revoking Mr Squire’s licence is that he may lodge an 
appeal 

 

 
CONSULTATIONS 

 
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW:- 
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 

DD30714 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

Tudalen 39



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN 

MEHEFIN 2017 
 

PWNC A PHWRPAS: 

 

MR STEPHEN CRAIG CARDEW-RICHARDSON 

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Gwrthod cais Mr Cardew-Richardson. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

  

Tudalen 41

Eitem Rhif  12



 

EXECUTIVE SUMMARY 
 

LICENSING COMMITTEE  

27TH JUNE 2017 
 

SUBJECT AND PURPOSE: 

 

MR STEPHEN CRAIG CARDEW-RICHARDSON 

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY CARRIAGE/ 
PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE  

 

 
To consider an application from Mr Stephen Craig Cardew-Richardson of 27 Brynseirfel, 
Llanelli for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

  

Tudalen 42



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                           

 
Policy and Crime 
& Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Cardew-Richardson 
may lodge an appeal. 

 

 
CONSULTATIONS 

 
I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                               

 

1.Local Member(s): 

No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

 

3.Relevant Partners: 

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

THESE ARE DETAILED BELOW:- 
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 

DD30939 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

 

 

Tudalen 43



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

27
AIN

 MEHEFIN 2017  
 

 

DEDDF TRWYDDEDU 2003  

PENODI IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Argymhellir bod y Pwyllgor yn penodi Is-Bwyllgorau er mwyn cyflawni 
swyddogaethau'r Cyngor o ran trwyddedu o dan ddarpariaethau’r Deddf Trwyddedu 
2003. 

 

 

RHESYMAU:  

 

Sicrhau y caiff swyddogaethau'r Cyngor o dan ddarpariaethau’r Deddf Trwyddedu 2003 
eu gweithredu yn effeithiol.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  AMH 

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        NA 

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     NA   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd P.M. Hughes 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Prif Weithredwr 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth: 

Linda Rees Jones 

 

 

Awdur yr Adroddiad: 

Robert Edgecombe 

Swyddi:  

 

 

Pennaeth Gweinyddiaeth a’r 
Gyfraith 

 

 

Rheolwr y Gwasanaethau 
Cyfreithiol Dro Dro 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rhif Ffôn:  01267 224018 

E-bost: RJEdgecombe 
@sirgar.gov.uk 

 

 

 

 
 

Tudalen 45

Eitem Rhif  13



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

 

LICENSING COMMITTEE  
27

TH
 JUNE 2017 

 

 

LICENSING ACT 2005 
APPOINTMENT OF LICENSING SUB-COMMITTEES 

 

 

Council, at its meeting held on the 6th January, 2005, gave consideration to the arrangements 
to be made to ensure the efficient discharge of its duties under the provisions of the Licensing 
Act 2003.  As part of those considerations, it resolved to amend the constitution Part 3 Table 
3 (Responsibility for Functions)(Licensing Committee) under the heading “Membership” to add 
the following words:- 
 
“To act when so required by the provisions of the Licensing Act 2003 through Sub-
Committees consisting of three members.”      
 
In view of the Council’s decision, the Committee will now need to formally appoint its Sub-
Committees in readiness for the determination of applications received under the Act.  The 
Committee previously considered the issue of the establishment of Sub-Committees and felt 
that the optimum solution would be to establish three Sub-Committees, politically balanced, 
comprising five members each, with the membership of a Sub-Committee on any given day 
being drawn from those five members on a rotational basis (subject to the procedures for the 
appointment of substitute members as provided for within Council Procedure Rules 4(9) and 
4(10).   
 
However, at the Council meeting held on 24th May, 2017 the composition of the Licensing 
Committee was reduced to 14 members and the Committee therefore needs to consider 
whether to establish two Sub-Committees comprising 5 members and 1 Sub-Committee 
comprising 4 members or alternatively to establish 2 Sub-Committees comprising 7 members 
each, as politically balanced as possible. 
 
Suggested membership of each Sub-Committee for both scenarios is detailed below.  The 
appointment of Chairs for each Sub-Committee will be considered under the next item on the 
agenda. 
 
(A) SUGGESTED COMPOSITION FOR THREE SUB-COMMITTEES: 
 
Sub-Committee “A” 
 
Councillor Fozia Akhtar 
Councillor Mansel Charles 
Councillor Alun Davies 
Councillor Rob Evans 
Councillor Elwyn Williams 

 

 

Tudalen 46



 

 
Sub-Committee “B” 
 
Councillor Penny Edwards 
Councillor Tyssul Evans 
Councillor Amanda Fox 
Councillor Ken Howell 
Councillor Irfon Jones 
 
Sub-Committee “C” 
 
Councillor Ann Davies 
Councillor John Prosser 
Councillor Edward Thomas 
Councillor Eirwyn Williams 
 
NOTE:  Three members of the Sub-Committee will be drawn from those four/five members on 
a rotational basis on any given day. 
 
 
(B) SUGGESTED COMPOSITION FOR TWO SUB-COMMITTEES 
 
Sub-Committee “A” 
 
Councillor Fozia Akhtar 
Councillor Mansel Charles 
Councillor Ann Davies 
Councillor Rob Evans 
Councillor Amanda Fox 
Councillor Ken Howell 
Councillor Elwyn Williams 
 
Sub-Committee “B” 
 
Councillor Alun Davies 
Councillor Tyssul Evans 
Councillor Penny Edwards 
Councillor Iron Jones 
Councillor John Prosser 
Councillor Edward Thomas 
Councillor Eirwyn Williams 
 
NOTE:  Three members of the Sub-Committee will be drawn from those seven members on a 
rotational basis on any given day. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 

 
 

 

Tudalen 47



 

 
IMPLICATIONS  

 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Linda Rees-Jones                     Head of Administration & Law                           

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 

 
NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  

 

 

NONE  

 

 

NONE  

 

 

 
 

CONSULTATIONS 
 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Linda Rees-Jones                                       Head of Administration & Law                                             

 

 

1.Local Member(s): 

  N/A 

2.Community / Town Council:  

  N/A 

3.Relevant Partners: 

  N/A 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

  N/A 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THERE ARE NONE  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

 

  

 

Tudalen 48



 
 

 
 

IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU A 
 

Dydd Iau, 20 Ebrill 2017 
 

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.I. Jones (Cadeirydd) 
 
Y Cynghorwyr:  
P.M. Edwards, a D.E. Williams; 
 
Yn bresennol fel sylwedydd: Y Cynghorydd T. Davies; 
 
Yn bresennol fel cynrychiolydd Awdurdod Cyfrifol:- 
Mr E. Jones – Pen-swyddog Trwyddedu, Cyngor Sir Caerfyrddin; 
Mr M. Price – Awdurdod Heddlu Dyfed-Powys; 
 
Roedd y Swyddogion canlynol yn bresennol yn y cyfarfod: 
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol; 
M.S. Davies, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd; 
A. Rees, Swyddog Trwyddedu. 
 
Siambr, 3 Heol Spilman, Caerfyrddin - 10.00 am - 10.55 am 
 
1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL 

Ni ddatganwyd dim buddiannau yn y cyfarfod. 
 

2. CAIS I AMRYWIO TRWYDDED SAFLE NOTTS BAR, 16 NOTT SQUARE, 
CAERFYRDDIN SA31 1PQ. 
Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb oedd yn 
bresennol am drefn y cyfarfod, a hysbysodd yr Is-bwyllgor fod cais wedi cael ei 
gyflwyno gan Mr S. Davies am amrywio'r drwydded safle ar gyfer Notts Bar, 16 
Notts Bar, Caerfyrddin i ganiatáu: 
 
Cyflenwi Alcohol:-     Dydd Sul i Ddydd Mercher 11:00 – 23:00 
                                   Dydd Iau 11:00-01:00  
                                   Dydd Gwener a Dydd Sadwrn     11:00 – 02:00 

            
Cerddoriaeth a Recordiwyd:-  Dydd Sul i Ddydd Mercher 18:00-23:00   
                                   Dydd Iau 18:00-01:00 
                                   Dydd Gwener a Dydd Sadwrn   14:00 – 02:00   
 
Oriau Agor:-        Dydd Sul i Ddydd Mercher 11:00-23:00           
                                   Dydd Iau 11:00-01:00 
                                   Dydd Gwener a Dydd Sadwrn   11:00 – 02:00 
 
Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad: 

 Atodiad A – copi o'r cais 

 Atodiad B – sylwadau'r Awdurdod Trwyddedu  

 Atodiad C – sylwadau Heddlu Dyfed-Powys 

 Atodiad D – copi o'r Drwydded Safle bresennol 
 
Nid oedd yr Awdurdodau Cyfrifol eraill wedi gwneud sylwadau ar y cais. 
 

Tudalen 49

Eitem Rhif  15



 
 

 
 

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau, y manylwyd 
arnynt yn Atodiad B yr adroddiad.  
 
Rhoddwyd cyfle i'r holl bartïon holi cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu 
ynghylch ei sylwadau.  
 
Cyfeiriodd y Swyddog Trwyddedu Rhanbarthol o Heddlu Dyfed-Powys at ei 
sylwadau, y manylwyd arnynt yn Atodiad C yr adroddiad.  
 
Rhoddwyd cyfle i'r holl bartïon holi cynrychiolydd Heddlu Dyfed-Powys ynghylch ei 
sylwadau. 
 
Cafwyd sylw gan yr ymgeisydd o blaid ei gais.   
 
Rhoddwyd cyfle i'r holl bartïon ofyn cwestiynau i'r ymgeisydd ynghylch ei 
sylwadau. 
 
Yna bu i'r Is-bwyllgor 
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor 
cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16, Atodlen 12A o'r Ddeddf Llywodraeth Leol. 
 
Ar ôl y toriad ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar ôl 
ystyried y paragraffau perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod 
Trwyddedu a'r Cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y 
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref  
 
PENDERFYNWYD caniatáu'r cais am amrywio'r drwydded safle ar gyfer 
Notts Bar, 16 Maes Nott, Caerfyrddin, yn amodol ar y canlynol;  
 

1. Mai'r awr derfynol ar gyfer cyflenwi alcohol a chwarae cerddoriaeth a 
recordiwyd fyddai 01.30 o'r gloch ar ddydd Gwener a dydd Sadwrn; 

2. Bod amod yn cael ei ychwanegu at y drwydded, sef, pan fo'r safle ar 
agor ar ôl 01.00 o'r gloch, fod goruchwylwyr drysau ar ddyletswydd 
hyd at 02.00 o'r gloch neu hyd nes bod yr holl gwsmeriaid wedi 
gadael.  

 
Y RHESYMAU 
Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor; 
 

1. Roedd y safle mewn ardal a glustnodwyd yn 'fan problemus' o ran 
troseddau ac anhrefn yn Natganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod 
Trwyddedu;  

2. Roedd achosion o ymddygiad gwrthgymdeithasol wedi bod ar y safle 
neu'n gysylltiedig â'r safle;  

3. Roedd y safle wedi mynd yn groes i amodau ei drwydded yn y 
gorffennol;   

4. Roedd Datganiad y Polisi Trwyddedu yn 'argymell yn gryf' gynnwys 
amser gorffen diodydd yn yr amserlenni gweithredu;   

5. Roedd caniatáu 30 munud o amser gorffen diodydd yn cael ei dderbyn 
yn gyffredinol fel arfer da yn y diwydiant; 

6. Ar hyn o bryd nid oedd dim darpariaeth 'amser gorffen diodydd' yn 
nhrwydded yr ymgeisydd.   

Tudalen 50



 
 

 
 

 
Roedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr heddlu. Hefyd roedd yr Is-bwyllgor 
wedi rhoi ystyriaeth i faterion troseddau ac anhrefn yng nghyffiniau'r safle, ond nad 
oeddynt yn deillio'n uniongyrchol o'r safle. 
 
Roedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar 
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai 
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn 
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt. 
 
Derbyniodd yr Is-bwyllgor dystiolaeth yr heddlu ynghylch troseddau ac anhrefn 
cysylltiedig ag alcohol yng nghyffiniau'r safle, a phwysigrwydd 'amser gorffen 
diodydd' fel ffordd o sicrhau bod cwsmeriaid yn 'ymdawelu' cyn gadael y safle ac o 
osgoi trafferth posibl pan fo cwsmeriaid yn prynu diodydd yn union cyn amser cau.  
 
Nododd yr Is-bwyllgor gynnig yr ymgeisydd am gael 15 munud o 'amser gorffen 
diodydd’, ond roedd o'r farn fod yr ymgeisydd wedi methu dangos sut y byddai hyn 
yn hyrwyddo'n ddigonol yr amcanion trwyddedu, o gofio ei fod yn llai na'r hyn a 
nodwyd yn flaenorol o dan yr hen drefn drwyddedu a'r hyn oedd yn cael ei 
argymell gan yr heddlu fel arfer da yn y diwydiant.  
 
Ar sail y dystiolaeth oedd wedi'i chyflwyno, nid oedd rheswm gan yr Is-bwyllgor 
dros fynd yn groes i farn arbenigol yr Heddlu fod caniatáu 30 munud o 'amser 
gorffen diodydd' yn briodol i hyrwyddo'r amcan atal troseddau yn yr achos hwn. 
Roedd yr is-bwyllgor yn credu bod hwn yn ymateb cymesur i'r materion oedd dan 
sylw. 
 
 
 
 
 
 

 

Tudalen 51



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 
 

 
 

 
PWYLLGOR TRWYDDEDU 

 
Dydd Mercher, 5 Ebrill 2017 

 
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd I.J. Jackson (Cadeirydd) 
 
Y Cynghorwyr:  
T. Bowen, J.M. Charles, A. Davies, D.B. Davies, T. Davies, J.K. Howell, H.I. Jones, 
D.J.R. Llewellyn, P.E.M. Jones, J. Thomas, M.K. Thomas, D.E. Williams and 
J.S. Williams 
 
Hefyd yn bresennol fel sylwedyddion: Y Cynghorydd T.J. Jones (Yr Aelod o'r Bwrdd 
Gweithredol dros Ddiogelu'r Cyhoedd a'r Amgylchedd) 
 
Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod: 
R. Edgecombe - Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol 
S.E. Watts - Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd 
J. Power - Uwch Swyddog Trwyddedu 
P. Booth - Swyddog Trwyddedu 
C. Gadd - Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
 
Yn cynrychioli Heddlu Dyfed-Powys: Mr M Price 
 
Y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin - 10.00 - 11.20 am 
 
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB 

 
Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorydd P.M. Edwards. 
 

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL 
 

Y Cynghorydd Rhif y Cofnod Y Math o Fuddiant 

T. Bowen 3 - Trwydded Cerbyd 
Hurio Preifat. 

Yn adnabod yr 
ymgeisydd 

 
3. MR STEPHEN BOWEN - DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT 

 
[Sylwer: Gadawodd y Cynghorydd T. Bowen Siambr y Cyngor tra oedd y Pwyllgor 
yn penderfynu ar yr eitem hon]. 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Stephen Bowen o Cofia Cabs, 10 Heol Beili 
Glas, Llanelli, am eithriad o Amod 5a a 5b o Amodau Trwyddedu y Cyngor ar gyfer 
Cerbydau Hurio Preifat. 
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Bowen ynghylch ei gais. 
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Bowen yn cael ei 
ganiatáu. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu 
cais Mr Bowen am eithriad o Amod 5a a 5b o Amodau Trwyddedu y Cyngor 

Tudalen 53

Eitem Rhif  16



 
 

 
 

ar gyfer Cerbydau Hurio Preifat. 
 

4. MRS MARY ANN COLLINS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Atgoffwyd y Pwyllgor ei fod wedi gohirio ystyried y cais hwn yn y cyfarfod oedd 
wedi ei gynnal ar 20fed Chwefror, 2017 (cofnod 3) gan i'r ymgeisydd fethu â bod yn 
bresennol. 
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mrs Collins o Ffynnonau-Gleision, Boncath, yn 
meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat gan yr 
Awdurdod a bod mater wedi codi ynghylch ei thrwydded. Bu'r Pwyllgor yn cyfweld 
â Mrs Collins ynghylch y mater hwnnw. 
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod Mrs Collins yn cael rhybudd 
ynghylch ei hymddygiad yn y dyfodol. 
 
PENDERFYNODD y Pwyllgor YN UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor 
fod Mrs Mary Collins yn cael rhybudd ynghylch ei hymddygiad yn y dyfodol. 
 

5. MR EDRYD MORGAN VAUGHAN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Ystyriodd y Pwyllgor gais gan Mr Edryd Vaughan o Drehelig, Heol yr Orsaf, 
Llangadog, am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Vaughan ynghylch ei gais. 
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr. Vaughan yn cael ei 
ganiatáu a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu 
cais Mr Edryd Vaughan am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y 
dyfodol. 
 

6. MR DARREN PAUL KNIGHTS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Darren Knights, 46 Stryd y Cei, Rhydaman 
am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Knights ynghylch ei gais. 
 
Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Knights yn cael ei 
ganiatáu a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu 
cais Mr Darren Knights am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y 
dyfodol. 
 
 

Tudalen 54



 
 

 
 

7. MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Hysbyswyd y Pwyllgor nad oedd Mr. Paul Stuart Griffiths Williams yn bresennol ac 
nad oedd wedi cysylltu â'r swyddogion i roi gwybod iddynt ei fwriad. 
 
PENDERFYNWYD gohirio ystyried ymddygiad Mr Paul Stuart Griffiths 
Williams yn y dyfodol tan gyfarfod nesaf y Pwyllgor. 
 

8. MR RAYMOND ARTHUR TREVETT - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Ystyriodd y Pwyllgor gais gan Mr Raymond Arthur Trevett o Lord Rhys, 1 Golwg y 
Coleg, Llanymddyfri am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio 
Preifat. 
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Trevett ynghylch ei gais. 
 
Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod cais Mr Trevett yn 
cael ei wrthod. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor: 
  
BENDERFYNU cynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol 
â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, wrthod cais Mr Raymond 
Trevett am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Y Rhesymau: 
Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, atebion yr ymgeisydd i'r Pwyllgor a'r ffeithiau a 
gyfaddefwyd ganddo, daeth y Pwyllgor i'r casgliad nad oedd yr ymgeisydd yn 
rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded. 
 

9. MR STEVEN JAMES GREGORY - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT 
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod y cais am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer 
Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a gyflwynwyd gan Mr Steven James Gregory wedi'i 
dynnu'n ôl. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL nodi bod y cais wedi'i dynnu'n ôl. 
 

10. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD YR IS-
BWYLLGOR TRWYDDEDU 'C' A GYNHALIWYD AR Y 16EG MAWRTH 2017 
 
PENDERFYNWYD llofnodi cofnodion cyfarfod Is-bwyllgor Trwyddedu ‘C’ a 
gynhaliwyd ar 16eg Mawrth, 2017, gan eu bod yn gywir. 
 
 
 

Tudalen 55



 
 

 
 

11. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y PWYLLGOR 
TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 20FED CHWEFROR 2017 
 
PENDERFYNWYD llofnodi cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu a 
gynhaliwyd ar 20fed Chwefror, 2017, gan eu bod yn gywir. 
 
 
 
 
 

 
________________________    __________________ 
CADEIRYDD       DYDDIAD 
 

Tudalen 56


	Agenda
	3 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	4 DRWYDDED CERBYD HURIO HACNAI
	5 DIRPRWYO AWDURDOD I SWYDDOGION
	6 MR IAN BARRIE VINSON - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	7 MR IVOR JOHN DANIEL - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	8 MR LEIGHTON NOEL ROBERTS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	9 MR ALTAB ALI - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	10 MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	11 MR DAVID WILLIAM SQUIRE - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	12 MR STEPHEN CRAIG CARDEW-RICHARDSON - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	13 DEDDF TRWYDDEDU 2003 PENODI IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU
	15 COFNODION - IS-BWYLLGOR TWYDDEDU 'A', 20FED EBRILL, 2017.
	16 COFNODION -  5ED EBRILL, 2017.

